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1.  Установите соответствие между географическими объектами и их местонахождением,
обозначенным на карте цифрой, и разместите последовательно в направлении с юга на север.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2012

А)  Центральные равнины
Б)  полуостров Лабрадор
В)  возвышенность Северные Увалы
Г)  Индо-гангская низменность

1)  1
2)  2
3)  3
4)  4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, не соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбцa. Например: B3Г2A1Б4.

2.  Установите соответствие между географическими объектами и их местонахождением,
обозначенным на карте цифрой, и разместите последовательно в направлении с востока на запад
от нулевого (Гринвичского) меридиана.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2012

А)  Большой Артезианский бассейн
Б)  плато Декан
В)  Лаврентийская возвышенность
Г)  Вольно-Подольская возвышенность

1)  1
2)  2
3)  3
4)  4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, не соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбцa. Например: B3Г2A1Б4.
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3.  Установите соответствие между географическими объектами и их местонахождением,
обозначенным на карте цифрой, и разместите последовательно в направлении с запада на восток
от нулевого (Гринвичского) меридиана.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2012

А)  Аравийский полуостров
Б)  Мексиканское нагорье
В)  Среднесибирское плоскогорье
Г)  Казахский мелкосопочник

1)  1
2)  2
3)  3
4)  4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, не соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбцa. Например: B3Г2A1Б4.

4.  Установите соответствие между формами рельефа и их местонахождением, обозначенным
на карте цифрой, и разместите последовательно в направлении с востока на запад от 180-го мери-
диана.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2012

А)  Валдайская возвышенность
Б)  Оринокская низменность
В)  горы Судеты
Г)  Туранская низменность

1)  1
2)  2
3)  3
4)  4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, не соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбцa. Например: B3Г2A1Б4.
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5.  Установите соответствие между формами рельефа и их местонахождением, обозначенным
на карте цифрой, и разместите последовательно в направлении с запада на восток от нулевого
(Гринвичского) меридиана.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2012

А)  горы Малый Кавказ
Б)  нагорье Тибет
В)  Нижнедунайская низменность
Г)  Ла-Платская (Лаплатская) низменность

1)  1
2)  2
3)  3
4)  4

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, не соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбцa. Например: B3Г2A1Б4.

6.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  озеро Восток;
2)  Иранское нагорье;
3)  Большая пустыня Виктория;
4)  полуостров Камчатка;
5)  Малаккский пролив.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 21453.

7.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  озеро Маракайбо;
2)  Драконовы горы;
3)  пустыня Такла-Макан;
4)  Кольский полуостров;
5)  пролив Ла-Манш.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 21453.
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8.  Расположите последовательно с запада на восток (от нулевого меридиана) следующие гео-
графические объекты:
 

1)  острова Новая Зеландия;
2)  пустыня Калахари;
3)  озеро Титикака;
4)  плоскогорье Декан;
5)  вулкан Килауэа.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 21453.

9.  Расположите последовательно с запада на восток (от нулевого меридиана) следующие гео-
графические объекты:
 

1)  Гавайские острова;
2)  пустыня Гоби;
3)  озеро Ньяса;
4)  Лаплатская низменность;
5)  вулкан Котопахи.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 21453.

10.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  Mope Pocca
2)  озеро Онежское
3)  Аравийский полуостров
4)  остров Шри-Ланка

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.

11.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  озеро Виктория
2)  горы Карпаты
3)  полуостров Флорида
4)  пустыня Намиб

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.
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12.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  горы Саяны
2)  пустыня Намиб
3)  Карибское море
4)  Берингов пролив

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 4231.

Карта составлена по состоянию на 01.01.2016

13. 
На карте цветом выделена природная зона:

1) лесостепи и степи
2) смешанные и широколиственные леса

3) переменно-влажные (в том числе мус-
сонные) леса
4) жестколистные вечнозеленые леса и ку-
старники

14.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  Драконовы горы
2)  пустыня Такла-Макан
3)  Белое море
4)  пролив Ла-Манш

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 4231.
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Карта составлена по состоянию на 01.01.2016

15. 
На карте цветом выделена природная зона:

1) тундра и лесотундра 2) тайга
3) смешанные и широколиственные леса

4) жестколистные вечнозеленые леса и ку-
старники

16.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  горы Хибины
2)  пустыня Руб-эль-Хали
3)  Охотское море
4)  залив Карпентария

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 4231.

17.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  горы Гималаи
2)  пустыня Каракумы
3)  Норвежское море
4)  пролив Дрейка

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 4231.
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Карта составлена по состоянию на 01.01.2016

18. 
На карте цветом выделена природная зона:

1) тундра и лесотундра 2) тайга
3) смешанные и широколиственные леса

4) жестколистные вечнозеленые леса и ку-
старники

19.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  горы Анды
2)  пустыня Кызылкум
3)  море Росса
4)  Магелланов пролив

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 4231.

20.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  остров Огненная Земля
2)  Иранское нагорье
3)  полуостров Кейп-Йорк
4)  пустыня Каракумы

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

21.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  озеро Эйр-Норт
2)  горы Кавказ
3)  полуостров Малакка
4)  пустыня Руб-эль-Хали

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.
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22.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  озеро Маракайбо
2)  горы Сихотэ-Алинъ
3)  Синайский полуостров
4)  пустыня Калахари

 
 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

23.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  озеро Танганьика
2)  горы Аппалачи
3)  Чукотский полуостров
4)  Большая пустыня Виктория

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

24.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  Бискайский залив
2)  озеро Танганьика
3)  Кольский полуостров
4)  Гавайские острова

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.

25.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  Северное море
2)  озеро Иссык-Куль
3)  полуостров Таймыр
4)  остров Тасмания

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.

26.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  Большой Австралийский залив
2)  озеро Виннипег
3)  полуостров Малая Азия
4)  Багамские острова

 
 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.
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27.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  Бенгальский залив
2)  озеро Титикака
3)  Чукотский полуостров
4)  остров Ньюфаундленд

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.

28.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  полуостров Лабрадор;
2)  плоскогорье Декан;
3)  озеро Гурон;
4)  пустыня Калахари.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

29.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  полуостров Юкатан;
2)  горы Саяны;
3)  озеро Танганьика;
4)  пустыня Намиб.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

30.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
 

1)  пустыня Намиб;
2)  Иранское нагорье;
3)  озеро Эри;
4)  Кольский полуостров.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

31.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  залив Карпентария;
2)  озеро Байкал;
3)  Скандинавский полуостров;
4)  Маршалловы острова.

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.
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32.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  Черное море;
2)  озеро Виктория;
3)  полуостров Флорида;
4)  остров Новая Земля.

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.

33.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  пролив Дрейка;
2)  озеро Верхнее;
3)  полуостров Юкатан;
4)  остров Шри-Ланка.

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 2143.

34.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  Балтийское море;
2)  озеро Маракайбо;
3)  Апеннинский полуостров;
4)  остров Новая Зеландия.

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 4213.

35.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  Красное море;
2)  озеро Эри;
3)  полуостров Кейп-Йорк;
4)  остров Огненная Земля.

 
Ответ запишите в виде последовательности цифр. Например: 4213.

36.  Расположите последовательно с запада на восток (от нулевого меридиана) следующие
географические объекты:

1)  пустыня Кызылкум
2)  Алеутские острова
3)  озеро Маракайбо
4)  Драконовы горы

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.
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37.  Расположите последовательно с запада на восток (от нулевого меридиана) следующие
географические объекты:

1)  пустыня Тар
2)  Гавайские острова
3)  Мертвое море
4)  вулкан Везувий

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

38.  Расположите последовательно с запада на восток (от нулевого меридиана) следующие
географические объекты:

1)  пустыня Каракумы
2)  остров Огненная Земля
3)  озеро Балатон
4)  вулкан Ключевская Сопка

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

39.  Расположите последовательно с запада на восток (от нулевого меридиана) следующие
географические объекты:
 

1)  полуостров Кейп-Йорк
2)  пустыня Руб-эль-Хали
3)  Боденское озеро
4)  вулкан Орисаба

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

40.  Расположите последовательно с запада на восток (от нулевого меридиана) следующие
географические объекты:
 

1)  полуостров Камчатка
2)  пустыня Такла-Макан
3)  озеро Верхнее
4)  Прикаспийская низменность

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 2143.

41.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  Трансантарктические горы;
2)  Красное море;
3)  пустыня Намиб;
4)  залив Фанди;
5)  Онежское озеро.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 21435.

12 / 21 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география

42.  Расположите последовательно с севера на юг следующие географические объекты:
1)  Большой Водораздельный хребет;
2)  пустыня Тар;
3)  Бискайский залив;
4)  Берингов пролив;
5)  озеро Виктория.

 
Ответ запишите цифрами, соблюдая полученную последовательность. Например: 21435.

43.  Установите соответствие:

ОКЕАН
А)  Тихий
Б)  Атлантический
В)  Индийский
Г)  Северный Ледовитый

ХАРАКТЕРИСТИКА ОКЕАНА
1)  занимает первое место в мировом судоходстве
2)  самый большой по площади и глубине океан на Земле
3)  включает самое соленое море Мирового океана
4)  морские перевозки наименее интенсивны

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А4Б3В2Г1.

44.  Установите соответствие:

ОКЕАН
А)  Тихий
Б)  Атлантический
В)  Индийский
Г)  Северный Ледовитый

ХАРАКТЕРИСТИКА ОКЕАНА
1)  в развитии судоходства уступает остальным океанам
2)  в северо-западной части океана ведется интенсивная транспортировка нефти и нефте-
продуктов
3)  органический мир отличается наиболее высокой биологической продуктивностью
4)  занимает первое место среди океанов в морском рыболовстве

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А4Б3В2Г1.
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45.  Установите соответствие:

ОКЕАН
A)  Тихий
Б)  Атлантический
B)  Индийский
Г)  Северный Ледовитый

ХАРАКТЕРИСТИКА ОКЕАНА
1)  к бассейну океана относится река Замбези
2)  самый богатый по видовому разнообразию органический мир
3)  занимает первое место среди океанов по степени хозяйственного использования
4)  омывает побережье только двух материков

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А4Б3В2Г1.

46.  Установите соответствие:

ОКЕАН
A)  Тихий
Б)  Атлантический
B)  Индийский
Г)  Северный Ледовитый

ХАРАКТЕРИСТИКА ОКЕАНА
1)  в одном из заливов разрабатываются крупнейшие в мире месторождения нефти и газа
2)  отличается наименьшей интенсивностью морских перевозок
3)  сосредоточено более половины живого вещества Мирового океана
4)  расположены Большие Антильские острова

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А4Б3В2Г1.
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47.  Установите соответствие:

ОКЕАН
A)  Тихий
Б)  Атлантический
B)  Индийский
Г)  Северный Ледовитый

ХАРАКТЕРИСТИКА ОКЕАНА
1)  к бассейну этого океана относятся реки Беларуси
2)  омывает берега четырех материков
3)  самый богатый по видовому разнообразию органический мир
4)  расположена котловина Амундсена

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А4Б3В2Г1.

48.  Устойчивое ухудшение свойств почвы как среды обитания биоты, а также снижение ее
плодородия в результате воздействия природных или антропогенных факторов  — это ... почвы.

Дополните предложение и запишите ответ в виде слова (или нескольких слов) в той форме,
в которой оно (они) должно(-ы) быть употреблено(-ы) в предложении.

49.  Расширение площади пустынь в результате изменения климата и хозяйственной деятель-
ности человека  — это ... .
 

Дополните предложение и запишите ответ в виде слова (или нескольких слов) в той форме,
в которой оно (они) должно(-ы) быть употреблено(-ы) в предложении.

50.  ... населения    — это демографический процесс, который происходит через рождение и
смерть населения.

51.  Вид природных ресурсов, являющийся базой для размещения народнохозяйственных
объектов, расселения населения; главное средство производства в сельском и лесном хозяй-
стве  — это ... ресурсы.
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52.  Укажите вид деятельности (см. рис.), для которого фактор развития науки и технологий
является определяющим при размещении предприятий (учреждений):

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

53.  Укажите вид деятельности (см. рис.), для которого трудовой фактор является определяю-
щим при размещении предприятий (учреждений):

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4 5) 5

54.  Пустыня, расположенная на территории Евразии,  — это:
1) Гоби 2) Атакама 3) Большая пустыня Виктория 4) Калахари

55.  Окраинным морем является:
1) Аравийское 2) Балтийское 3) Черное 4) Средиземное

56.  Пустыня, расположенная на территории Евразии,  — это:
1) Калахари 2) Каракумы 3) Атакама 4) Большая Песчаная
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57.  Озеро, расположенное на территории европейской части Евразии,  — это:
1) Иссык-Куль 2) Лобнор 3) Ладожское 4) Балхаш

58.  Полуостров, расположенный в азиатской части Евразии,  — это:
1) Корейский 2) Кольский 3) Апеннинский 4) Балканский

59.  Установите соответствие:

ОСТРОВ(-А)
А)  Мадагаскар
Б)  Новая Земля
В)  Маршалловы
Г)  Большие Антильские

ОКЕАН
1)  Тихий
2)  Индийский
3)  Атлантический
4)  Северный Ледовитый

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например: А2Б1В4Г3.

60.  Установите соответствие.

ОСТРОВА (ОСТРОВ)
А)  Курильские
Б)  Тасмания
В)  Сардиния
Г)  Хонсю

ГОСУДАРСТВО
1)  Япония
2)  Австралийский Союз
3)  Россия
4)  Испания
5)  Италия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использова-
ны. Например: А2Б1B4Г5.

61.  ... период  — промежуток времени, на протяжении которого происходит рост и развитие
растений.

62.  ...   — конусообразные отвалы пустой породы в районах разработки полезных ископае-
мых.
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63.  Установите соответствие.

ОСТРОВ
А)  Гренландия
Б)  Сулавеси
В)  Хонсю
Г)  Корсика

ГОСУДАРСТВО
1)  Индонезия
2)  Франция
3)  Япония
4)  Дания
5)  Италия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использова-
ны. Например: А2Б1B4Г5.

64.  Установите соответствие.

ОСТРОВ
А)  Гавайские
Б)  Корсика
В)  Ява
Г)  Сахалин

ГОСУДАРСТВО
1)  Россия
2)  США
3)  Индонезия
4)  Индия
5)  Франция

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использова-
ны. Например: А2Б1B4Г5.

65.  Установите соответствие.

ПОЛУШАРИЕ
А)  Северное
Б)  Южное

МЫСЫ
1)  Рока, Альмади
2)  Париньяс, Стип-Пойнт
3)  Рока, Париньяс
4)  Альмади, Стип-Пойнт

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А3Б1.

66.  Укажите ряд, в котором верно расположены в направлении с запада на восток географи-
ческие объекты России:

1) Онежское озеро — озеро Байкал — Красноярское водохранилище
2) река Амур — река Волга — река Лена

3) горы Сихотэ-Алинь — Валдайская возвышенность — Уральские горы
4) Приволжская возвышенность — Западно-Сибирская равнина — Тунгусское плато

67.  Укажите ряд, в котором верно расположены в направлении с запада на восток географи-
ческие объекты России:
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1) река Дон — река Амур — река Енисей
2) Кольский полуостров — полуостров Таймыр — Чукотский полуостров

3) хребет Джугджур — горы Алтай — горы Саяны
4) Среднесибирское плоскогорье — Прикаспийская низменность — вулкан Ключевская
Сопка

68.  Укажите ряд, в котором верно расположены в направлении с востока на запад географи-
ческие объекты России:

1) река Обь — река Енисей — река Дон
2) горы Сихотэ-Алинь — горы Саяны — горы Кавказ

3) озеро Онежское — Красноярское водохранилище — озеро Байкал
4) Прикаспийская низменность — Валдайская возвышенность — Тунгусское плато

69.  Укажите ряд, в котором верно расположены в направлении с запада на восток географи-
ческие объекты России:

1) река Обь — река Лена — река Дон 2) горы Саяны — горы Кавказ — горы Хибины
3) озеро Ладожское — Красноярское водохранилище — озеро Байкал

4) Прикаспийская низменность — Восточно-Европейская равнина — Среднерусская возвы-
шенность

70.  Укажите ряд, в котором верно расположены в направлении с востока на запад географи-
ческие объекты России:

1) река Лена — река Енисей — река Обь
2) Братское водохранилище — озеро Байкал — озеро Ладожское

3) горы Хибины — Уральские горы — горы Кавказ
4) Западно-Сибирская равнина — Среднесибирское плоскогорье — Восточно-Европейская
равнина

71.  Установите соответствие.

ПОЛУШАРИЕ
А)  Северное
Б)  Южное

МЫСЫ
1)  Рока, Байрон
2)  Рока, Дежнева
3)  Стип-Пойнт, Гальинас
4)  Стип-Пойнт, Байрон

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А3Б1.
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72.  Установите соответствие.

ПОЛУШАРИЕ
А)  Северное
Б)  Южное

МЫСЫ
1)  Мерчисон, Йорк
2)  Мерчисон, Принца Уэльского
3)  Принца Уэльского, Париньяс
4)  Йорк, Париньяс

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А3Б1.

73.  Установите соответствие.

ПОЛУШАРИЕ
А)  Северное
Б)  Южное

МЫСЫ
1)  Пиай, Дежнева
2)  Кабу-Бранку, Фроуард
3)  Дежнева, Фроуард
4)  Пиай, Париньяс

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А3Б1.

74.  Установите соответствие.

ПОЛУШАРИЕ
А)  Северное
Б)  Южное

МЫСЫ
1)  Рока, Фроуард
2)  Рока, Рас-Хафун
3)  Фроуард, Байрон
4)  Байрон, Рас-Хафун

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например:
А3Б1.

75.  В характеристике природы России ВЕРНЫМ является утверждение:
1) большая часть территории расположена на платформах;

2) древнее оледенение в Сибири было более мощным, чем в европейской части;
3) в районе Оймякона зафиксирована самая низкая температура воздуха на Земле;

4) наибольшая продолжительность ледостава у сибирских рек достигает трех месяцев.

76.  В характеристике природы России ВЕРНЫМ является утверждение:
1) Уральские горы расположены в молодом складчатом поясе;

2) равнины занимают меньшую часть территории стран ы;
3) на севере европейской части России снежный покров держится более полугода;
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4) наибольшую территорию занимает бассейн внутреннего стока.

77.  В характеристике природы России ВЕРНЫМ является утверждение:
1) остров Сахалин расположен в пределах древнего складчатого пояса;

2) восточная и юго-восточная часть страны преимущественно равнинная;
3) в европейской России на большей части территори \ снежный покров не устанавливается;

4) большая часть территории относится к бассейну Северного Ледовитого океана.

78.  В характеристике природы России ВЕРНЫМ является утверждение:
1) горы Кавказ расположены в пределах Альпийско-Гималайского складчатого пояса

2) восточная и юго-восточная части страны преимущественно равнинные
3) наибольшее количество осадков выпадает на Западно-Сибирской низменности

4) среди многочисленных озер преобладают соленые

79.  В характеристике природы России ВЕРНЫМ является утверждение:
1) Сибирская платформа относится к числу молодых платформ

2) вулкан Ключевская Сопка — самый высокий из числа действующих вулканов Евразии
3) в умеренной континентальной климатической области азиатской части России летние
температуры не поднимаются выше +10 °С

4) большая часть территории относится к бассейну Атлантического океана

80.  В характеристике природы России ВЕРНЫМ является утверждение:
1) Восточно-Европейская платформа относится к числу древних платформ

2) в азиатской части страны древнее оледенение было более мощным, чем в европейской
части
3) в европейской части России наименьшее количество осадков выпадает на западных скло-
нах Уральских гор

4) большая часть территории относится к бассейну Тихого океана

81.  Укажите ряд, в котором все предложенные географические объекты расположены в пре-
делах России:

1) река Днестр — река Лена — река Енисей
2) Аральское море — озеро Ладожское — озеро Онежское

3) горы Алтай — горы Саяны — горы Сихотэ-Алинь
4) Западно-Сибирская равнина — Туранская низменность — Валдайская возвышенность

82.  Укажите ряд, в котором все предложенные географические объекты расположены в пре-
делах России:

1) река Обь — река Сырдарья — река Дон;
2) Мертвое море — Каспийское море — озеро Ладожское;
3) Уральские горы — горы Кавказ — плоскогорье Декан;

4) Валдайская возвышенность — Западно-Сибирская равнина — Среднесибирское плоско-
горье
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83.  В характеристике Японии ВЕРНЫМ является утверждение:
1) по размерам территории относится к группе крупнейших государств

2) характерен отрицательный естественный прирост населения
3) около половины электроэнергии производится на ГЭС
4) главным центром судостроения страны является Токио

5) в структуре сельского хозяйства доминирует животноводство

84.  В характеристике Японии ВЕРНЫМ является утверждение:
1) имеет федеративную форму политико-территориального устройства

2) в половозрастной структуре преобладают мужчины
3) по объемам промышленного производства превосходит все государства мира

4) черная металлургия представлена преимущественно передельными производствами, ра-
ботающими на металлоломе

5) более половины обрабатываемых земель занято под пшеницу

85.  Доля покрытой лесом территории в общей площади в процентах  — это ... .
 

Дополните предложение и запишите ответ в виде слова (или нескольких слов) в той форме,
в которой оно (они) должно(-ы) быть употреблено(-ы) в предложении.

86.  Луга, расположенные на равнинах на месте сведенной лесной растительности, занимают
в Беларуси около 95% от общей площади лугов. Они приурочены к междуречьям и водоразделам.
Это ... луга.
 

Дополните предложение и запишите ответ в виде слова (или нескольких слов) в той форме,
в которой оно (они) должно(-ы) быть употреблено(-ы) в предложении.


